



# Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** Katedra pozemkových úprav

**Student:** Šárka Pinkavová

**Studijní obor:** Pozemkové úpravy a převody nemovitostí

**Název diplomové práce:** Využití metod a dat DPZ při tvorbě KPÚ

**Oponent diplomové práce:** Ing. Jan Bílek

**Povolání oponenta:** Český úřad zeměměřický a katastrální - Sekce centrální databáze

## Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (3) běžné téma

Komentář: Spojení dálkového průzkumu Země a komplexních pozemkových úprav není v praxi běžné. Z tohoto pohledu se jedná spíše o téma akademické.

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Vzhledem k cílům DP je zvolena vhodná metodika zpracování.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení odpovídá dostupnému programovému vybavení.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka během zpracování DP neopomenula významné autory. Teoretické znalosti DPZ přesahují rámec obvyklý při studiu oboru pozemkových úprav a převodu nemovitostí.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Práce s odborným jazykem je na vysoké úrovni, je používána správná terminologie.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Kvalita práce je na vysoké úrovni a dojem nekazí ani drobné typografické chyby. Vytkl bych jen přebírání obrázků z literatury se zachováním anglických popisků - např. Obrázek 4: Krychle barev.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Autorka splnila všechny cíle DP.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práci lze využít při výuce DPZ.

**Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Teoretická část práce se dá použít i jako skriptum DPZ pro obor pozemkových úprav.

**Datum:** 15. 05. 2008

**Podpis oponenta diplomové práce:**